

## **ERRATUM**

Page 2 The lines of dissertation supervisors' department: "Department of Industrial Engineering and Management" should be read as: "School of Engineering Sciences".